
                              

 Una nueva semana que comienza ya nos vemos muy pronto, seguro. ÁNIMO!!!!!!
 Para hoy lunes 27 tenemos las 

                                                                                                             

 MATEMÁTICAS
 

Hoy explicaremos la pregunta “
Todos conocemos el sistema de numeración decimal, que es el que 

nuestra vida diaria y que además 
las unidades de longitud, capacidad y masa. Son las famosas esc
de 10 en 10 de una unidad a otra y lo mismo si subimos hacia arriba, pero en este caso dividiendo, ¿lo 
recuerdas? Seguro que si. Te recuerdo las

 

  
                         Longitud                                    

 

 Pues bien, el sistema que vamos a ver en las siguientes clases 
“SISTEMA SEXAGESIMAL”. Es un sistema, que 
no por ello es menos importante. 
 La particularidad de este sistema es que las unidades van de 60 en 60 y se aplica tanto a las unidades 
de tiempo (1 hora son 60 minutos y 1 minuto son 60 segundos) como a la medida de los 
son 60 minutos y 1 minuto son 60 segundos). Es decir, cada unidad es 60 veces mayor que la unidad 
inmediatamente inferior. 
 La escalera es la siguiente y deberás aprendértela para que
correspondientes. 

                                                              
      

Una nueva semana que comienza ya nos vemos muy pronto, seguro. ÁNIMO!!!!!!
Para hoy lunes 27 tenemos las siguientes actividades. 

                                                                                                              

MATEMÁTICAS 

Hoy explicaremos la pregunta “Horas, minutos y segundos” y el sistema sexagesimal

Todos conocemos el sistema de numeración decimal, que es el que utilizamos con frecuencia en 
nuestra vida diaria y que además hemos trabajado en las unidades anteriores cuando hemos hablado de 
las unidades de longitud, capacidad y masa. Son las famosas escaleras que si bajas hay que multiplicar 
de 10 en 10 de una unidad a otra y lo mismo si subimos hacia arriba, pero en este caso dividiendo, ¿lo 

Te recuerdo las tres escaleras que ya debes dominar

 
Longitud                                                  Capacidad                                                

Pues bien, el sistema que vamos a ver en las siguientes clases no es el decimal, sino el 
Es un sistema, que no se utiliza con tanta frecuencia como el decimal, pero 

 
La particularidad de este sistema es que las unidades van de 60 en 60 y se aplica tanto a las unidades 

tos y 1 minuto son 60 segundos) como a la medida de los 
son 60 minutos y 1 minuto son 60 segundos). Es decir, cada unidad es 60 veces mayor que la unidad 

La escalera es la siguiente y deberás aprendértela para que sepas hacer las 

 

                              Tareas a enviar: 
  Matemáticas: 1 

Naturales: 1 
 

Una nueva semana que comienza ya nos vemos muy pronto, seguro. ÁNIMO!!!!!! 

sistema sexagesimal. 
utilizamos con frecuencia en 

las unidades anteriores cuando hemos hablado de 
aleras que si bajas hay que multiplicar 

de 10 en 10 de una unidad a otra y lo mismo si subimos hacia arriba, pero en este caso dividiendo, ¿lo 
dominar por completo. 

 
            Masa 

no es el decimal, sino el denominado 
no se utiliza con tanta frecuencia como el decimal, pero 

La particularidad de este sistema es que las unidades van de 60 en 60 y se aplica tanto a las unidades 
tos y 1 minuto son 60 segundos) como a la medida de los ángulos (1 grado 

son 60 minutos y 1 minuto son 60 segundos). Es decir, cada unidad es 60 veces mayor que la unidad 

sepas hacer las transformaciones 



 Así pues, para hacer transformaciones de unas unidades a otras ya sabemos lo que debemos hacer: 
si bajamos hay que multiplicar (X) por 
misma forma si subimos la escalera hacia arriba debemos dividir (:) entre 60 de unidad en unidad o entre 
3600 si es de segundos a horas. 
 Otra aclaración importante es que podemos nombrar las horas, l
siguientes símbolos (ojo, no son abreviaturas

Las horas (h).  
Los minutos (min), (´).  
Los segundos (s) (´´). 

 Si lo recuerdas ya lo vimos el año pasado.
Hoy solo trabajaremos con las unidades de tiempo así es que no te preocupes de la medida de los 

ángulos (grados, minutos y segundos) que ya lo veremos en futuras clases.
Te dejo el siguiente enlace para que lo visualices. Seguro que te ayuda a clarificarte más y mejor.
 

 

https://www.youtube.com/watch?v=8h

 Haz el recuadro correspondiente con la escalera
 

Ahora vamos a ver si has comprendido lo explicado. Te mando unos ejercicios para que apliques la 
escalera y consigas trasformar unidades. 
multiplicaremos por lo que seguro que hoy te resultará más sencillo. Para 
transformación de unidades en sentido inverso, es decir las
Concéntrate y a por ellas!!! 
 
Pág. 190 
 

• Ej. 1. (Ejercicio que me mandas con sus operaciones al email).
“Minutos y segundos”.
Ej. 3. (primero calcula los minutos y después los pasas a segundos)

Cuadernillo pág. 11 ejercicio nº 1.

 
 

Así pues, para hacer transformaciones de unas unidades a otras ya sabemos lo que debemos hacer: 
(X) por 60 de unidad en unidad o por 3600 si es de horas a minutos. De la

misma forma si subimos la escalera hacia arriba debemos dividir (:) entre 60 de unidad en unidad o entre 

Otra aclaración importante es que podemos nombrar las horas, los minutos y los segundos con lo
ojo, no son abreviaturas por lo que no deben terminar nunca en punto

 

Si lo recuerdas ya lo vimos el año pasado. 
Hoy solo trabajaremos con las unidades de tiempo así es que no te preocupes de la medida de los 

y segundos) que ya lo veremos en futuras clases. 
Te dejo el siguiente enlace para que lo visualices. Seguro que te ayuda a clarificarte más y mejor.

https://www.youtube.com/watch?v=8h-pLKn-7TE

 

Haz el recuadro correspondiente con la escalera en tu cuaderno. 

Ahora vamos a ver si has comprendido lo explicado. Te mando unos ejercicios para que apliques la 
escalera y consigas trasformar unidades. Hoy sólo bajaremos en la escalera, es decir, solo 

ltiplicaremos por lo que seguro que hoy te resultará más sencillo. Para los próximos días dejamos la 
transformación de unidades en sentido inverso, es decir las divisiones.  Seguro que lo sabe

ercicio que me mandas con sus operaciones al email).
“Minutos y segundos”. 

(primero calcula los minutos y después los pasas a segundos)
ejercicio nº 1. 

 

Así pues, para hacer transformaciones de unas unidades a otras ya sabemos lo que debemos hacer: 
60 de unidad en unidad o por 3600 si es de horas a minutos. De la 

misma forma si subimos la escalera hacia arriba debemos dividir (:) entre 60 de unidad en unidad o entre 

os minutos y los segundos con los 
por lo que no deben terminar nunca en punto): 

Hoy solo trabajaremos con las unidades de tiempo así es que no te preocupes de la medida de los 

Te dejo el siguiente enlace para que lo visualices. Seguro que te ayuda a clarificarte más y mejor. 

 

7TE 

Ahora vamos a ver si has comprendido lo explicado. Te mando unos ejercicios para que apliques la 
Hoy sólo bajaremos en la escalera, es decir, solo 

los próximos días dejamos la 
Seguro que lo sabes hacer bien. 

ercicio que me mandas con sus operaciones al email). Título de la actividad: 

(primero calcula los minutos y después los pasas a segundos) 



 

 LENGUA 

 
 Hoy veremos cuáles son los “verbos 

 

 Diremos que son unos verbos que tienen un defecto, que son incompletos, Y el defecto que 
tienen es que no se pueden conjugar en todos sus tiempo
verbos defectivos los que se utilizan:

� Para nombrar fenómenos naturales como amanecer, anochecer…
� Para nombrar fenómenos meteorológicos como llover, nevar, granizar…
� Para nombrar hechos o cosas como ocurrir, suceder…

 

(No se te olvide hacer el recuadro en tu cuaderno y colorearlo de color

El resto de la clase la dedicaremos a 
aprenderlos y comprenderlos. 

Para ello, vamos a repasar todo
como lo que estamos trabajando en esta unidad. Es decir, vamos a repasar las conjugaciones verbales 
(modos, tiempos…) y los verbos tanto regulares como irregulares.

Para ello debéis entrar en la web 
portada de nuestro libro de texto y buscamos

verbos defectivos”. 

VERBOS DEFECTIVOS 

 
Diremos que son unos verbos que tienen un defecto, que son incompletos, Y el defecto que 
tienen es que no se pueden conjugar en todos sus tiempos ni en todas sus personas. Son 
verbos defectivos los que se utilizan: 

mbrar fenómenos naturales como amanecer, anochecer…
Para nombrar fenómenos meteorológicos como llover, nevar, granizar…
Para nombrar hechos o cosas como ocurrir, suceder… 

 
No se te olvide hacer el recuadro en tu cuaderno y colorearlo de color

 

 
  

dedicaremos a repasar los verbos, pues parece que nos está costando 

todo lo que hemos trabajado de los verbos tanto en la unidad anterior 
como lo que estamos trabajando en esta unidad. Es decir, vamos a repasar las conjugaciones verbales 
(modos, tiempos…) y los verbos tanto regulares como irregulares. 

n la web www.ceiploreto.es, hacéis clic en →lengua 5º
y buscamos la unidad 9. Nos encontraremos esto:

 

Diremos que son unos verbos que tienen un defecto, que son incompletos, Y el defecto que 
ni en todas sus personas. Son 

mbrar fenómenos naturales como amanecer, anochecer… 
Para nombrar fenómenos meteorológicos como llover, nevar, granizar… 

No se te olvide hacer el recuadro en tu cuaderno y colorearlo de color) 

los verbos, pues parece que nos está costando 

lo que hemos trabajado de los verbos tanto en la unidad anterior 
como lo que estamos trabajando en esta unidad. Es decir, vamos a repasar las conjugaciones verbales 

lengua 5º, después clic en →la 
. Nos encontraremos esto: 



  

Lo mismo deberás hacer para repasar en el tema 10, debes entrar en web 
hacéis clic en →lengua 5º, después clic en 
10. Nos encontraremos esto:  

 Pues ahora a trabajar y a repasártelo todo.

 NATURALES

Para hoy toca la pregunta nº 10
 
10.- Los cambios de estado. 
Se producen cuando la materia pasa de un estado a otro.
Son los siguientes: 

a) Fusión: Es el paso de sólido a líquido. Ej. al calentar un cubito de hielo, 
convierte en agua. (Haz un dibujo).
 

Lo mismo deberás hacer para repasar en el tema 10, debes entrar en web 
lengua 5º, después clic en →la portada de nuestro libro de texto y buscamos la unidad 

Pues ahora a trabajar y a repasártelo todo. 

NATURALES 

Para hoy toca la pregunta nº 10. 

cuando la materia pasa de un estado a otro. 

Es el paso de sólido a líquido. Ej. al calentar un cubito de hielo, 
convierte en agua. (Haz un dibujo). 

 

 

Lo mismo deberás hacer para repasar en el tema 10, debes entrar en web www.ceiploreto.es, 
la portada de nuestro libro de texto y buscamos la unidad 

 

Es el paso de sólido a líquido. Ej. al calentar un cubito de hielo, se funde y se 



b) Solidificación: Es el paso de líquido a sólido. Ej. Cuando el agua se congela, se convierte 
en cubito de hielo. (Haz un dibujo).
 

c) Vaporización: Es el paso de líquido a gas. Se realiza de dos formas:
c.1) Evaporación. Ocurre lentamente y a cualquier temperatura siempre inferior a la de 
ebullición. Ej. Lo que sucede con el agua
cuando llueve y se seca el agua de la calle, lo que ocurre con un vaso de agua cuando 
lo de jamos junto a un radiador en nuestra casa, que a los pocos días desaparece el 
agua…  (Haz un dibujo).
 

c.2) Ebullición. Ocurre de forma rápida al alcanzar una t
sustancia. Por ejemplo la del agua es a los
los 657ºC. (Haz un dibujo).
 

 
 

Es el paso de líquido a sólido. Ej. Cuando el agua se congela, se convierte 
(Haz un dibujo). 

 
Es el paso de líquido a gas. Se realiza de dos formas:

Evaporación. Ocurre lentamente y a cualquier temperatura siempre inferior a la de 
ebullición. Ej. Lo que sucede con el agua cuando se seca la ropa tendida, lo que ocurre 

ve y se seca el agua de la calle, lo que ocurre con un vaso de agua cuando 
lo de jamos junto a un radiador en nuestra casa, que a los pocos días desaparece el 

(Haz un dibujo). 

           
 

Ebullición. Ocurre de forma rápida al alcanzar una t
sustancia. Por ejemplo la del agua es a los 100ºC, el alcohol a los 78ºC y el mercurio a 

(Haz un dibujo). 

    
 

 

Es el paso de líquido a sólido. Ej. Cuando el agua se congela, se convierte 

 

Es el paso de líquido a gas. Se realiza de dos formas: 
Evaporación. Ocurre lentamente y a cualquier temperatura siempre inferior a la de 

cuando se seca la ropa tendida, lo que ocurre 
ve y se seca el agua de la calle, lo que ocurre con un vaso de agua cuando 

lo de jamos junto a un radiador en nuestra casa, que a los pocos días desaparece el 

 

Ebullición. Ocurre de forma rápida al alcanzar una temperatura fija para cada 
100ºC, el alcohol a los 78ºC y el mercurio a 

 



d) Condensación: Es el paso de gas a líquido. Ej. El vapor de los espejos del
convierte en líquido.
 

 
 

(

(Debes mandarme al correo esta pregunta ya pasada a tu cuaderno: pregunta y esquema
Título de la actividad: “Cambios de estado”

 Science 

Accede a las tareas y actividades en ClassDojo.

 INGLÉS 

Como siempre, te dejo el blog de Encarna. 
A darle duro al inglés!!!! 

https://ceipsantateresaenglishcorner.blogspot.com/p/fifth

Es el paso de gas a líquido. Ej. El vapor de los espejos del
o. (Haz un dibujo) 

 

(Ahora realiza el esquema de la pregunta) 

(Debes mandarme al correo esta pregunta ya pasada a tu cuaderno: pregunta y esquema
Título de la actividad: “Cambios de estado”)

y actividades en ClassDojo. 

 

blog de Encarna. Haz clic en la imagen o al enlace.

 

https://ceipsantateresaenglishcorner.blogspot.com/p/fifth

 
Es el paso de gas a líquido. Ej. El vapor de los espejos del baño que se 

(Debes mandarme al correo esta pregunta ya pasada a tu cuaderno: pregunta y esquema. 
) 

Haz clic en la imagen o al enlace. 

https://ceipsantateresaenglishcorner.blogspot.com/p/fifth-grade.html 



 

 
 

 
 

CORRECCIÓN DE MATEMÁTICAS (Miércoles 22.04.2020) 
 

   
3.- Desde Vallejo a Villa tardó 1h 35´ 

Llegará a Olmos a la 1 y cinco de la tarde (13:05) 



 

 
 

 8613:45 = C= 191   R= 18 
 2400:55 = C= 43   R= 35 
 7701:88 = C= 88   R= 87 
 7953:22 = C= 22   R= 11 
 3431:60 = C= 57   R= 11 
 1401:75 = C= 18   R= 51 
 2886:75 = C= 38   R= 36 
 7714:69 = C= 111   R= 55 
 4665:91 = C= 51   R= 24 

         
  

CORRECCIÓN DE LENGUA (Miércoles 22.04.2020) 
 



 

 

 


